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REZULTATI i AKTIVNOSTI ŠŠK DUPIN  u školskoj godini 2009.2010.  
 
 
 
U ovoj školskoj godini 2009./2010. aktivnosti našeg školskog kluba odvijala su se u više 
sekcija. Za natjecanja u ovoj školskoj godini klub je prijavio i  sudjelovao na natjecanjima u 
malom nogometu, rukometu , košarci,stolnom tenisu, kross-u i atletici. 
 Natjecanja su se odvijala na međuopćinskom i županijskom   nivou . 
Broj učenika koji je aktivno uključen  u rad i natjecanja kluba je oko 70 – tak. 
Kalendar ovogodišnjih natjecanja prilagođen je kalendaru državnih natjecanja.  
 
 
 
 

MALI NOGOMET - mladići 

 
Međuopćinsko natjecanje održano je u Korčuli  11. studenog 2009.  Naša ekipa zauzela je 
drugo mjesto  iza  ekipe  SŠ Korčule. 
Ekipa- Deni Franulović,  Mateo Jukica,  Vinko Žuvela, Ante Tomić, Ivan Tomić,Tomislav 
Tabain, Frano Jeričević, Ante Belić, Hrvoje Gugić, Toni Žuvela , Deni Rubeša 
 
 
 

KOŠARKA – mladići 

 
Međuopćinsko natjecanje srednjih škola u košarci održano je 27. siječnja 2010. godine u 
Korčuli. Naša ekipa zauzela je treće mjesto iz ekipe SŠ Blato i  SŠ Korčula. 
Ekipa –  Ivan Marinović, Nikola Žuvela, Deni Franulović,  Deni Rubeša, David Surjan, Toni 
Žuvela,   Ljubomir Zaplatić, Tomislav Tabain, Ivan Tomić, Mate Maričić, Frano Jeričević 
 
 
 
 
 

RUKOMET – djevojke 

 
Županijsko natjecanje održano je u Pločama 03. ožujka 2010. godine. U prvoj utakmici naše 
cure izgubile su od ekipe Gimnazije Metković  rezultatom 19 – 16 a u drugoj utakmici 
pobijedile su ekipu Medicinske škole Dubrovnik rezultatom 11- 10. 
 Naša ekipa zauzela je treće mjesto  iz ekipa SŠ fra. Andrije Kačića-Miošića iz Ploča i  
Gimnazije  Metković, a ispred ekipe Medicinske škole Dubrovnik.  
Ekipa – Lucija Andreis,Viktorija Cetinić,Tea Golić,Ana Trojanović,  Ana Žuvela, Lara Žuvela, 
Ivana Bikić,  Josipa Padovan,, Marijela Surjan, Mladenka Kriletić,Marija Šeparović. 
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RUKOMET – mladići 

 
Prednatjecanje za skupinu „Korčula“ odigrano je u Veloj Luci 24. studenog  2009.  
U utakmici ekipa Srednje škole Vela Luka izgubila je od ekipe  ekipu Srednje škole Korčula 
rezultatom 12 : 18.  
Ekipa : Toni Žuvela, Petar Oreb, Deni Franulović,  Ante Belić, Frano Jeričević, Marin Farac, 
Ljubomir Zaplatić, Ivan Katić, Julio Prižmić. 
 
 

ATLETIKA – mladići 

 
Županijsko natjecanje u atletici  održano je 25. ožujka 2010.godine u Makarskoj. Naša škola 
natjecala se samo u muškoj konkurenciji i u ukupnom poretku zauzela drugo mjesto s 
osvojenih 58 bodova ispred prvoplasirane ekipe SŠ Blato s osvojenih 67 bodova. Pojedinačni 
rezultati naše ekipe :  1000 metara –Ivo Rubeša  4. mjesto, Ivan Tomić   5. mjesto, 100 
metara – Deni Franulović 1. mjesto, Deni Rubeša  4. mjesto,  
400 metara – Ivan Marinović  4. mjesto, Toni Žuvela  7. mjesto, kugla -  Ljubomir Zaplatić  
3. mjesto, David Surjan  6.  mjesto, vis –  Frano Jeričević 4. mjesto , Petar Novak 6. mjesto, 
dalj – Ante Belić  2. mjesto, Ivan Valentić 7. mjesto.  
Štafeta 4x100 m - 2. mjesto.  
Samo prvoplasirana ekipa stekla je  pravo nastupa na regionalno natjecanje. 
 

STOLNI TENIS – mladići  

 
Županijsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u Dubrovniku 24. studenog  2008. 
U konkurenciji mladića natjecalo se 7 ekipa podijeljene u dvije skupine. U skupini A naša 
ekipa zauzela je drugo mjesto.U finalnom razigravanju naša ekipa osvojila je 3. mjesto iz 
ekipa Ekonomske i trgovačke škole Dubrovnik i  Pomorske škole Dubrovnik  Za našu ekipu 
igrali su Deni Rubeša i Tomislav Tabain i Mate Maričić.  
Ove godine po prvi puta nismo imali ekipu u konkurenciji djevojaka. 
 
 
 
 

CROSS – mladići i djevojke 

 
Županijsko natjecanje održano je u  16. travnja  2010. u Dubrovniku.   
U muškoj konkurenciji ukupno je sudjelovalo 9 ekipa. Naša ekipa  osvojila je četvrto mjesto s 
osvojenih  46 bodova.    
Pojedinačno Ivan Tomić 7. mjesto, Ivo Rubeša 8. mjesto, Ivan Valentić 11. mjesto. 
U konkurenciji djevojaka sudjelovale su  tri  ekipe. Naša ekipa osvojila je  drugo  mjesto s 
osvojenim 21 bodom.  
Pojedinačno Ivana Krajančić 5. mjesto, Ana Žuvela 6. mjesto, Katarina Borovina 7. mjesto. 
Samo prvoplasirane ekipe stekle su  pravo nastupa na poluzavršno natjecanje skupine Jug. 
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U  ovoj  školskoj godini nastupali smo u pet kategorija na županijskom  natjecanju. Na 
regionalnom nivou nismo imali natjecatelje što je dosta lošiji rezultat u odnosu na prošle 
godine. 
 
 
Pored ovih natjecanja školski športski klub uključio se aktivno u proslavu Dana općine Vela 
Luka i u tri dana organizirao natjecanje u malom nogometu za učenice i učenike kao i 
revijalnu rukometnu utakmicu između ženske rukometne reprezentacije škole i nastavnika. 
Tradicionalno natjecanje u atletici učenika škole otkazano je radi lošeg vremena. 
 
 
Planinarska sekcija školskog sportskog kluba 

 
Ove školske godine   planinarska sekcija ŠŠK organizirala je izlete na brdo Kom 16. prosinca 
2009.  i  područje Vučja i Kočje u okolici Žrnova 20. ožujka 2010. 
Izletima se osim učenika odazvao i veći broj nastavnika. 
 
    
U radu sa svim sekcijama ŠŠK Dupin rade nastavnici ;   
Prof Cvjetana Tabain, prof. Ofelija Dragojević,  prof. Tino Dragojević i voditelj planinarske 
sekcije Ivan Tabain 
 
 
 
 
Izvještaj : 
Ofelija Dragojević 
 
 
 


